

## Ученые Волгоградского государственного университета провели школу-

семинар для студентов Казахского национального университета имени аль-Фараби

23–27 апреля 2012 года при поддержке фонда «Русский мир» преподаватели Волгоградского университета д.ф.н. проф. Е.В. Терентьева и к.ф.н. доц. А.Н. Шовгинин провели для студентов 1 курса казахского отделения специальностей «Казахская филология», «Казахский язык и литература», а также специальности «Кадастр» географического факультета Казахского национального университета им. аль-Фараби (Республика Казахстан) школу-семинар «Культура русской деловой речи и казахско-русская межкультурная коммуникация».

Проведение школы-семинара осуществлялось в рамках проекта «Культура русской деловой речи и казахско-русская межкультурная коммуникация», который реализуют Научно-образовательный центр института филологии и межкультурной коммуникации Волгоградского университета и кафедра русской филологии, русской и мировой литературы факультета филологии, литературоведения и мировых языков Казахстанского национального университета.

В течение пяти дней на факультете филологии, литературоведения и мировых языков КазНУ им. аль-Фараби более тридцати студентов слушали лекции, посвященные культуре русской деловой устной и письменной речи и казахско-русской межкультурной коммуникации, посещали практические занятия. По окончании школы-семинара всем постоянным участникам были вручены сертификаты.

*Источник: Сайт Волгоградского ГУ - <http://new.volsu.ru>*